# Петровск является родиной трехкратной Олимпийской чемпионки Татьяны Казанкиной



## Зарождение Олимпийской звезды

 Родилась 17 декабря 1951 г. в городе Петровске Саратовской области. Отец девочки рано умер, старшая сестра вышла замуж и уехала в другой город, поэтому Тане пришлось помогать матери растить троих младших детей.

## училась в интернате г. Петровска



 Работа по дому не мешала девочке хорошо учиться в школе

### Первый тренер В.Д. Лутохин

Фото Лутохина

 с пятого класса она начала заниматься бегом под руководством преподавателя физкультуры Виктора Дмитриевича Лутохина. Вскоре она стала победительницей первого городского школьного кросса



- Когда в соревнованиях на первенство РСФСР в Нальчике Таня заняла третье место на дистанции 800 м, тренер Николай Егорович Малышев предложил ей приехать в Ленинград, чтобы серьезно заниматься бегом.
- После окончания школы она поступила в Ленинградский университет на физфак, затем перевелась на экономический факультет. Одновременно Казанкина продолжила тренироваться в беге уже под руководством Малышева. Любовь к спорту, воля и здоровая уверенность в своих силах пересилили в ней желание вернуться на родину.

После окончания школы она поступила в Ленинградский университет на физфак, затем перевелась на экономический факультет. Одновременно Казанкина продолжила тренироваться в беге уже под руководством Малышева. Любовь к спорту, воля и здоровая уверенность в своих силах пересилили в ней желание вернуться на родину.



#### Шанс и попадание в сборную СССР



- В начале 1972 г. Татьяна
   Казанкина была зачислена
   в сборную СССР.
- В 1975 г. она стала победительницей Спартакиады народов СССР.

#### 1976г Новая звезда

• Надежды оправдались на Олимпийских играх в Монреале обе дистанции на 800 м и на своей коронной дистанции 1500 м Татьяна Казанкина показала лучшее время



### Русская бегунья снова оказалась впереди всех.

- В июле 1980 г. на XXII
  Олимпийских играх в Москве
  Татьяна Казанкина в третий раз
  становится олимпийской
  чемпионкой на дистанции 1500
  м (3.56,6).
- После этой звездной победы последовал целый ряд успешных выступлений, а на международных соревнованиях в Цюрихе Казанкиной даже удалось установить новый мировой рекорд.



заведующей кафедры МФОРи Г Санкт-Петербургской государственной академии физической культуры им.П.Ф.Лесгафта. В конце 90-х Татьяну Казанкину пригласили на работу в Комитет по физической культуре и спорту администрации Санкт-Петербурга. Сейчас она возглавляет отдел массовых видов спорта и организационной работы по месту жительства. Как президент Союза спортсменов Петербурга активно занимается поддержкой спортсменов-ветеранов.



